








3 DIMENSIONES
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En las figuras p. 53 se indican los datos dimensionales de FWZ / FWR / FWS y las posiciones de las conexiones hidraulicas.

Las tablas de datos técnicos se encuentran en p.51.

= ADVERTENCIAS PARA LA INSTALACION

/N [REETELITE fa instalacion y la puesta en marcha de la unidad deben ser
realizadas por personal competente, siguiendo practicas correctas y en con-
formidad con las normativas vigentes.

/N [NETEEIE Antes de instalar el ventiloconvector, asegirese de lo si-
guiente:

1. El lugar de instalacion debe tener un espacio suficiente para conte-
ner el equipo, y debe tener los espacios necesarios para las opera-
ciones de instalacion y mantenimiento. Véase las figuras de p. 57.

2. No debe haber obstrucciones para el paso del aire tanto de aspiracion
como de impulsion.

3. La posicion y las medidas de los empalmes hidraulicos deben cum-
plir con las exigencias del equipo. Véase las figuras de p. 53.

4. Lalinea eléctrica de alimentacion debe tener las caracteristicas reque-
ridas por los datos técnicos del ventiloconvector.
Para cada unidad, se tendra que prever en la red de alimentacién un inte-
rruptor (IL), con contactos de apertura a una distancia minima de 3mmy un
fusible (F) de proteccién adecuado.

& A\ i\[d[e]{R Instale la unidad, el interruptor de linea (IL) y/o los mandos a
distancia en una posicion que no quede accesible a personas que se en-
cuentren en la baera o la ducha.

& los filtros de red asociados a los convertidores (con el objetivo
de reducir las emisiones conducidas y garantizar la conformidad de la ma-
quina con la Directiva CEM) producen corrientes de dispersion hacia tierra.
En algunos casos, esto puede provocar la intervencion del interruptor dife-
rencial de seguridad. Se recomienda prever un interruptor diferencial adi-
cional, cuya calibracion pueda modificarse, dedicado exclusivamente a la
linea de alimentacion de la méaquina.

ATENCION: Una vez instalada, la unidad basica tiene que protegerse con
el material del embalaje para evitar dafios en las obras antes de colocar el
mueble.

ATENCION: Mantenga el mueble de la unidad en su embalaje original
hasta montarlo definitivamente en el ventiloconvector.

Advertencia para unidad canalizadas:

La unidad deberd instalarse respetando las consideraciones técnicas y de disefio,
y realizando una evaluacion aerdulica y de la CONTRAPRESION ofrecida por la
CANALIZACION aplicada a la impulsién, para evitar el problema de ausencia de
cambio de velocidad: responsabilidad que no puede atribuirse al producto, sino
ala instalacion;

Instalar la unidad con las trampillas de inspeccion necesarias para el manteni-
miento ordinario y extraordinario de los fancoils: para intervenciones de sustitu-
cion mecanica, eléctrica e hidraulica;

4.1 INSTALACION

Monte los accesorios en el aparato estdndar antes de proceder con su
instalacion.

Instale el panel de control a distancia en la pared, en una posicién facilmente
accesible para la configuracion de las funciones y, si esta previsto, eficaz para la
medicién de la temperatura.

Por consiguiente, evite:

— posiciones con exposicion directa a los rayos del sol;

— posiciones sujetas a corrientes directas de aire caliente o frio;

— interponer obstaculos que impidan medir correctamente la temperatura.
Para la instalacion y el uso de cualquier accesorio, consulte las fichas técni-
cas correspondientes.

Efectue las conexiones hidraulicas a la bateria de intercambio térmico y, en caso
de funcionamiento en fase de enfriamiento, a la descarga de condensado.

Se aconseja prever la impulsion del sistema en la parte alta del intercambiador
de calory el retorno en la parte inferior del mismo.

Descargue el aire del intercambiador utilizando las vélvulas de purga (llave

hexagonal n.° 10) ubicadas junto alas conexiones hidraulicas de la bateria misma.
En el caso de instalacion en techo, para favorecer el drenaje de la condensacion,
inclinen la tuberia de descarga hacia abajo unos 3/5 mm; prever el correcto dre-
naje del tubo de escape condensado seguin sea necesario.

En el caso de instalacion en techo, en particular si esta presente el accesorio
EDPH, instalar la maquina con una ligera inclinacion (10 mm) a fin de favorecer la
descarga de la condensacioén. 11.7 p.57

La descarda de condensado se puede colocar a la derecha o a la izquierda, la
eleccion debe ser hecha por el instalador. Dé pendiente hacia el lado elegido,
luego cierre con el tapon el lado no utilizado y coloque la pipeta desde el lado
del drenaje elegido.

Antes de poner en funcionamiento la unidad, verificar que la inclinacién sea sufi-
ciente como para garantizar el correcto reflujo de la condensacion.

ATENCION: No utilizar tubo de gran espesor ni de caracteristicas tales (por
ej. fundas eléctricas corrugadas) que puedan obstaculizar el reflujo.

ATENCION : aprieten las conexiones hidraulicas, observando la precaucién
de bloquear el colector de la bateria con la llave correspondiente para evitar
que se estropee el cambiador de calor.

ATENCION: Es necesario fijar con tomnillos las puertas laterales que pueden
abrirse a falta de controles instalados en el ventiloconvector.

ADVERTENCIA: Para los ventiloconvectores provistos de resistencia eléc-
trica auxiliar, asegurese de que los posibles materiales combustibles se
encuentren a una distancia minima de 30 cm del elemento de calefaccion.

ADVERTENCIA:

Durante su funcionamiento normal, en especial con un ventilador a la velo-
cidad minima y el aire del ambiente con humedad relativa elevada, puede
que se forme condensacion en el envio de aire y en algunas zonas de la
estructura del aparato.
Para evitar esto, siempre permaneciendo dentro de los limites de tra-
bajo previstos para el aparato, es necesario limitar la temperatura en
entrada del agua dentro del intercambiador. En particular, la diferencia
entre la temperatura de rocio del aire (Ta,Dp) y la temperatura en entrada
del agua (Tw) NO debe ser superior a 14 °C, segun la siguiente relacion:
TW>TA,DP-14°C
Ejemplo: en el caso de aire ambiental a 25°C con 75% de humedad relativa,
el valor de la temperatura de rocio equivale a unos 20 °C, por lo tanto, la
temperatura del agua de entrada en la bateria debera ser superior a:

— 20-14 =6 °C para evitar que se forme condensacién en el fancoil provisto
de vélvula.

— 20-12=8°Csi el accesorio del kit de vélvula no se puede instalar.

Ventiloconvector con valvula

Temperatura aire bulbo seco (°C)

2 3 25 2 9 31 3

40 5 5 5 5 5 5 5

50 5 5 5 5 5 6 8

Humedad relativa% =~ 60 5 5 5 5 7 9 1
70 5 5 6 8 9 1 13

80 5 6 8 10 12 14 16

90 6 8 10 1 14 16 18
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Ventiloconvector sin valvula

Temperatura aire bulho seco (°C)
21 3 25 27 29 31 3

40 6 6 6 6 6 6 6
50 6 6 6 6 6 8 10
Humedad relativa% =~ 60 6 6 6 7 9 1 3
70 6 6 8 10 il 3 15
80 6 8 10 1 12 16 18
90 8 10 12 14 14 18 20

Si el terminal permanece en parada por largo tiempo, con el ventilador detenido
y circulacion de agua fria en el intercambiador, es posible que se forme conden-
sacion también en la parte exterior del aparato. En este caso es recomendable
montar como accesorio una valvula de 3 vias (o 2 vias), de manera que el flujo de
agua en la bateria se interrumpa cuando el ventilador esta parado.

En caso de paradas invernales, vacie el agua presente en el sistema para evitar
dafos causados por la formacion de hielo; si se utilizan soluciones anticongelan-
tes, verifique el punto de congelacion utilizando la siguiente tabla.

i)
0 1,00 1,00
10 -4 097 1,05
20 -10 092 1,10
30 -16 087 1,15
40 -24 082 1,20

Conexiones eléctricas

Efectuar las conexiones eléctricas sin tension, en conformidad con las
normativas de seguridad vigentes, siguiendo lo esquema electrico ba-
se p. 60y leyenda relativa p. 40.

NOTA: los cableados eléctricos siempre deben colocarse en el lado opuesto
al de las conexiones hidraulicas.

Comprobar que la tensién de la red coincida con el valor indicado en la placa
del aparato.

Las conexiones eléctricas entrecortadas deben ser efectuadas por el instalador.
Para cada ventiloconvector, se tendra que prever en la red de alimentacion un
interruptor (IL) con contactos de apertura a una distancia minima de 3 mmy un
fusible (F) de proteccién adecuado.

Caracteristicas de regulacion del inversor

La configuracion de la curva requerida se puede realizar en fabrica (y modificar
en el sitio si es necesario) configurando los interruptores DIP, como se muestra
en la siguiente imagen:

Speed
[Rpm]
1550
1450
1350
1250
1150
1050
950
850

NG~ WN =

100 IN
[0+10V]

los
025 K= Speed max - 100 +5%
85V

Speed = (Vin - 0.5)* K+100

v | Veloddadmax | o1 | op2 ] op3 |04
OFF OFF -

1 1550 rpm OFF
2 1450 rpm ON OFF OFF -

FWZ /FWR/FWS

v | veboddadax ] oo [ or3 | ore ]
3 ON OFF -

1350 pm OFF
4 1250 rpm ON ON OFF
5 1150 rpm OFF OFF ON -
6 1050 rpm ON OFF ON -
7 950 rpm OFF ON ON -
8 850 rpm ON ON ON -

Nota: Normalmente no se utiliza la velocidad maxima (1550 rpm).

Leyenda general de la conexion eléctrica

— IL: Interruptor de linea (no suministrado)
— F:Fusible de proteccion (no suministrado)
— CN: Caja de bornes de tornillo / Faston
— MVI: Motor Ventilador + inverter incorporado
— EMCFILTER: Filtro antiinterferencias EMI/RFI
— BN (L2): Marrén = fase IN filtro
— BU (N4): Azul = neutro IN filtro
— BK(U1): Negro = fase OUT filtro
— BU (U3): Azul = neutro OUT filtro
— VC:Vélvulas ON/OFF agua fria/caliente 2 tubos (accesorio)
— Valvulas ON/OFF agua fria 4 tubos (accesorio)
— VH:Vélvulas ON/OFF agua caliente 4 tubos (accesorio)
— BN: Marrén = fase alimentacion valvula
— BU: Azul = neutro alimentacién valvulas
— SAI: Sonda temperatura aire interna preinstalado
— SAE: Sonda temperatura aire a distancia (accesorio)
— SW: Sonda de temperatura del agua remota (accesorio)
— SWH: Sonda de temperatura agua bateria adicional caliente (para unidad
4 tubes). (accesorio - Disponible opcionalmente solo en presencia de SW)
— SUI: Sonda remota de humedad relativa interna preinstalado
— SUE: Sonda remota de humedad relativa (accesorio)
— SC:Caja derelé + terminal resistencia eléctrica
— RE: Resistencia eléctrica
— TSA: Termostato de seguridad
— TSM: Termofusible de seguridad
— K: Relé de consentimiento termostato
— K1: Relé de consentimiento termofusible

Leyenda esquemas eléctricos FWECSA

— T1:Transformador 230Vac/24Vac (no suministrado)
— VCO0-10V: valvulas modulante agua fria/caliente 2 tubos (accesorio)
— Valvulas modulante agua fria 4 tubos (accesorio)
— VH 0-10: Vélvulas modulante agua caliente (4 tubos) (accesorio)
— RD: Rojo = + 24Vac alimentacién de vélvula
— BK:Negro =0V alimentacion véalvulas / GND sefial de control
— grey: Gris = sefal de control 0-10 V vélvulas

4.2 MONTAJE DE LA UNIDAD BASE Y MUEBLE

Al recibir la unidad, verifique la integridad del embalaje.

— Quite el filtro de aire interviniendo en los 2 tornillos de fijacion 11.11 p. 58
para FWZ. Para FWR quite el filtro sfloje los tornillos de la rejilla frontal
11.10 p.58.

— Retire el mueble (carcasa) interviniendo en los 4 tornillos de fijacion que
quedan accesibles con las puertas subidas de la rejilla superior 11.5 p. 56.

— Retirar los espaciadores de proteccion de los lados moviles (utiles solo en
la fase de transporte).

— Instalar la unidad a distancias desde las paredes se muestran en p.53.



— Instale la unidad basica en la pared utilizando los 4 agujeros previstos, con
tornillos de expansion adecuados para las caracteristicas de la pared de an-
claje, manteniendo el borde inferior a 100 mm del piso para favorecer la as-
piracion correcta del aire y la extraccion del filtro para la version FWZ / FWS.

— Para las versiones que se pueden instalar en el techo FWS / FWR se debera
verificar que la altura de instalacion no supere la maxima indicada en la fi-
gura 11.8 p. 57 a fin de evitar una excesiva estratificacion del aire caliente
en la parte alta del local.

= J aconseja realizar la toma del aire en la parte baja del local.

Las alturas indicadas en la figura se refieren a la velocidad méaxima de
funcionamiento.

& 113\ @[e]{A los modelos en empotrar FWS no deben ser accesibles al pu-
blico.

Las bocas de salida aire no deben ser situadas inmediatamente debajo de una
toma de corriente.Para la version empotrada FWS hay que realizar la unién del
ventilador convector a la possibles canalizaciones. Interponer material antivibra-
cién entre el ventilador convector y las canalizaciones.

Las canalizaciones, mas concretamente la de envio, deberan aislarse. Para evitar
riesgos de recirculacion de aire en el ventilador convector, hay que mantener
una distancia minima entre el punto de entrada en el local y el punto de toma de
aire, como se indica en la figura 11.9 p. 57.

La altura minima de instalacion respecto del suelo debe ser de 1,80 metro.
Prevea |'accesibilidad de l'unidad.

Rotacion del cambiador

Es posible orientar las conexiones del intercambiador hacia el lado opuesto pro-

cediendo de la siguiente manera 11.6 p. 56:

1. desmontar el panel delantero de la unidad base (4 tornillos), o la cubeta
principal colectora de condensacién en las versiones con instalacion en

5 CONTROL DE FUNCIONAMIENTO
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techo;

2. desmontar la banda de revestimiento de la bateria (1) (2 tornillos);

3. desmonte la bateria de intercambio térmico fijada a los costados de la uni-
dad basica 4 tornillos (2) colocadas sobre los hombros de la bateria;

4. desconecte los cables del motor de la caja de bornes;

5. desmonte la caja de bornes y vuelva a montarla en el costado opuesto;

6. Quite el pasacables de plastico;

7. quite el tubo de descarga del condensado y vuelva a montarlo en el lado
opuesto;

8. invierta la posicién del tubo antigoteo y del tapon de cierre en la cubeta
recolectora de condensado;

9. gire la bateria por 180° en el plano vertical, alineando los hombros de
la bateria con los orificios de montaje a través de los cuales se colocé
previamente;

10. introducir las conexiones en las respectivas aperturas, eliminando para ello
la parte de material precortado;
11. reinstalar la banda de revestimiento de la bateria del cambiador de calor

en el lado inferior;

fijar de nuevo los hombros de la bateria a la unidad base con los tornillos
correspondientes;

introducir el pasacable de goma en el orificio que antes ocupaba el tubo de
descarga condensacion, reinstalar el fijador de cable en el costado e intro-
ducir los cables;

restablecer las conexiones eléctricas al estado inicial, consulte los esquemas
eléctricos de: p. 60;

volver a montar el panel delantero de la unidad base (4 tornillos), o la cu-
beta principal colectora de condensacion para las versiones con instalacion
en techo;

cerrar los orificios de paso colectores que ya no se utilizan con material
anticondensacion.

12

13

14

15

16,

— Compruebe que el aparato esté nivelado seguln sea necesario y que la des-
carga de condensado no esté obstruida (depdsitos calcareos, etc.).

— Verifique que la instalacion del aparato garantice el flujo de aire correcto.

— Controle la estanqueidad de las conexiones hidraulicas (en el intercambia-
dory en la descarga de condensado).

6 USO

— Verifique que los cableados eléctricos estén bien ajustados (realice el con-
trol con la tensién desconectada).

— Compruebe que se haya eliminado el aire del intercambiador de calor.

— Desmonte el mueble (carcasa) y el filtro.

— Provea tension al ventiloconvector y compruebe su funcionamiento.

Para el uso del ventiloconvector, consulte las instrucciones provistas en el panel
de control a bordo o remoto.

El juego de orientacion de las rejillas de envio aire es de 180° lo que permite
dirigir el flujo directamente hacia el ambiente o hacia la pared de sustentacion
de la maquina. (FWZ / FWR)

Las rejillas y las portezuelas laterales estan encajadas en el envolvente.

Antes de desmontarlas para darles una orientacion diferente, es necesario inte-
rrumpir la alimentacion eléctrica del ventilador-convector y utilizar guantes de
proteccion.

ATENCION: Por motivos de seguridad, no introduzca las manos ni otros

/ MANTENIMIENTO

objetos en la rejilla de salida del aire.

A El equipo puede ser utilizado por nifios de 8 afos en adelante
y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas,
o bien con falta de experiencia o conocimiento, si se les garantiza una su-
pervisién adecuada o si han recibido instrucciones sobre el uso seguro del
equipo y han comprendido los peligros que conlleva. Los nifios no deben
jugar con el equipo. Las operaciones de limpieza y mantenimiento a cargo
del usuario no deben ser realizadas por nifios sin supervisién.

/N [NEETE]E Las operaciones de mantenimiento deben ser llevadas a cabo
exclusivamente por un centro de asistencia autorizado por el fabricante o
por personal cualificado.

/N [RR{ETIIE Los nifios no deben jugar con el equipo. Las operaciones de
limpieza y mantenimiento a cargo del usuario no deben ser realizadas por
nifos sin supervision.

& m Preste atencién durante las operaciones de mantenimiento: al-
gunas partes metalicas pueden causar heridas; deben utilizarse guantes de
proteccion.

& 11 3\[d (o] A Por motivos de seguridad, antes de realizar cualquier operacion

de mantenimiento o limpieza, apague el aparato colocando el conmutador
de velocidad en“Parada”y el interruptor de linea en 0 (OFF).

Los ventilconvectores no necesitan un mantenimiento especial: basta la limpieza
periddica del filtro de aire.

Se requiere un periodo de rodaje de 100 horas de funcionamiento para eliminar
todas las fricciones mecanicas iniciales del motor.

Lleve a cabo la primera puesta en marcha a la velocidad méxima de
funcionamiento.

Para garantizar el buen funcionamiento de los ventilconvectores observe las si-
guientes indicaciones:

— mantenga limpio el filtro de aire;
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— no vierta liquidos dentro del aparato;

— nointroduzca piezas de metal a través de la rejilla de salida de aire;

— evite obstruir laimpulsion o la aspiracion del aire.

Durante cada puesta en marcha después de una pausa prolongada, compruebe
que no haya aire dentro del intercambiador de calor.

Antes del periodo de funcionamiento en fase de enfriamiento, compruebe que
el condensado se descargue correctamente y que no haya impurezas que obs-
truyan las aletas del intercambiador de calor.

De ser necesario, limpie las mismas con aire comprimido o con vapor a baja pre-
sion, sin dafar las aletas.

Un mantenimiento adecuado y periddico se traduce en ahorro energético
y econémico.

LIMPIEZA DEL FILTRO DE AIRE

Limpie el filtro de aire al menos una vez al mes y antes de cada periodo de uso

(antes del periodo de calefaccién o acondicionamiento).

Para limpiar el filtro de aire, proceda de la siguiente manera.

— Versién FWZ: girar 90° los tornillos (1/4 de vuelta) que boquean el filtro al
envolvente y extraer el filtro; vease figura 11.11 p.58.

— Version en empotrar FWS: acceder al ventilador convector a través del panel
de inspeccion y sacar el filtro, girando 90° las mordazas de bloqueo. véase
lafigura 11.12 p.62.

8 LOCALIZACION DE AVERIAS

— Versidn FWR: sacar los filtros aire situados dentro de las rejillas de aspiracion
situadas en el panel frontal del mueble; véase la figura 11.10 p.58.

A continuacién:

— limpie el filtro con agua tibia o, en caso de polvos secos, con aire compri-
mido;

— reinstalar el filtro después de haberlo dejado secar.

Se aconseja sustituir el filtro de aire una vez al afo, utilizando repuesto origina-

les; el modelo del terminal se identifica facilmente en la placa de identificacion

ubicada en el costado interno.

LIMPIEZA DE LA BATERIA DE INTERCAMBIO TERMICO

Se recomienda controlar el estado del intercambiador antes del periodo de fun-
cionamiento, comprobando que no haya impurezas que obstruyan las aletas.

LIMPIEZA DEL MUEBLE (CARCASA)

— Utilice un paro suave.

— Nunca vierta liquidos en el aparato, ya que podrian generarse descargas
eléctricas y dafar las piezas internas.

— Nunca utilice disolventes quimicos agresivos; no limpie el flap de salida del
aire con agua demasiado caliente.

Si el aparato no funciona correctamente, antes de solicitar la intervencion del
servicio de asistencia se deben efectuar los controles indicados en la siguiente
tabla.

Sino se logra resolver el problema, dirijase al revendedor o al centro de asisten-
cia més cercano.

PROBLENA T SOLUCON

Falta corriente
L unidad no funciona Se ha disparado el cortacircuitos
Elinterruptor de arranque estd en la posicion 0.
Elfiltro de aire estd sucio u obstruido
Elintercambiador de calor estd sucio
Hay un obstéculo cerca de la aspiracién o de la salida del aire
Hay aire en el interior del intercambiador de calor

Las ventanas y las puertas estdn abiertas

La unidad calienta o enfria poco

Estd seleccionada la velocidad minima de funcionamiento
Fl aparato no estd instalado con la inclinaci6n correcta

La unidad “pierde”agua . )
La descarga de condensado estd obstruida

FWZ /FWR/FWS

(onecte nuevamente la corriente

Solicite la intervencion del servicio de asistencia
Ponga en marcha la mdquina colocando el interruptor en |
Limpie el filtro de aire

Solicite la intervencion del instalador

Elimine el obstaculo

Solicite la intervencion del instalador

Cierre as puertas y/o las ventanas

Seleccione la velocidad media 0 mdxima
Solicite la intervencion del instalador

Solicite la intervencion del instalador
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1 ATELEPITES MEGKEZDESE ELOTT

EREDETI UTMUTATOK FORDITASA

Figyelmesen olvassa el az utasitast!

A készulék beszerelését és karbantartasat kizarolag szakképzett, ennek a készu-
léknek a beszerelésére képesitett szakember végezheti, az érvényben levé el6-
irdsok betartasaval.

A késziilék atvételekor ellendrizze dllapotat, gy6zédjon meg arrél, hogy nem sé-
riilt-e meg széllitas soran.

A tartozékok beszerelését és hasznalatat lasd a tartozékok muiszaki adatlapjan.
Ez a kézikonyv barmikor és el6zetes értesités nélkil médosulhat a termék javi-
tasa érdekében.

Hatarozza meg a FWZ / FWR / FWS kazettés fan-coil modellt a csomagolason
talalhato informaciok alapjan.

/\ FINTANETE Az elektromos és elektronikus termékeket nem szabad 6sz-
szekeverni a nem vélogatott haztartasi hulladékkal. NE probélja meg sajat
maga szétszerelni a rendszert: a rendszer szétszerelését felhatalmazott

2 AZ EGYSEG LEIRASA ES RENDELTETESE

telepitének kell elvégeznie, és meg kell felelnie a vonatkozé jogszaba-
lyoknak. Az egységeket egy specidlis feldolgozd létesitményben kell kezelni
az Ujrafelhasznadlds, az Ujrahasznositas és érdekében. A termék megfeleld
artalmatlanitdsanak biztositasaval segit megelézni a kdrnyezetre és az em-
beri egészségre gyakorolt lehetséges negativ kovetkezményeket. Tovabbi
informéciéért forduljon a telepit6héz vagy a helyi hatdsaghoz.

VAN A késziiléket 8 év alatti gyermekek, csokkent fogyatékossaggal,
érzékszervi vagy szellemi képességgel rendelkezé, tapasztalat vagy a sziik-
séges ismeretek hidnyaban 1évé személyek csak felligyelet alatt hasznal-
hatjék, illetve minden olyan informaciét megkaptak, mely az eszkdz biz-
tonsagos és a vele jard veszélyek megértésével kapcsolatosak. Gyermekek
ne jatszanak a késziilékkel. Gyermekek nem végezhetik felligyelet nélkil a
felhasznalé altal végrehajtando tisztitasi és karbantartasi miveleteket.

/N FIQTIHATE az egység nem tartalmaz veszélyes alkatrészeket az 1357/2014
rendelet szerinti osztalyozas szerint.

/N [HIATIRATIE a késziilék beszerelését és beinditésat hozzaértd személyeknek
kell elvégezniiik, a helyes gépészeti eljarasokra vonatkozo szabalyok szerint
és a hatdlyos torvényeknek megfeleléen.

Ventildtorkonvektoros egység vizszintes vagy fiiggéleges beépitésre, feddszek-
rénnyel vagy beépitve.

Rendelkezésre all6 véltozatok:

FWZ: falra szerelhetdé burkolatos, fiiggdleges levegékimenet; FWR: Parapet /
mennyezet alatti, burkolatos; FWS: rogzités fliggdleges/vizszintes beépitéssel;
Az 6sszetevok leirdsa az dbrakon az oldalon: o. 52.

A DAIKIN nem vallal semmilyen felel6sséget abban az esetben, ha a készii-
léket nem hozzaért6 szakember szerelte be, nem rendeltetésszeriien illetve
nem a gyarto altal megengedett iizemi koriilmények kozott hasznalja, az
utmutatoban meghatarozott karbantartast nem végzi el, nem eredeti p6-
talkatrészeket hasznal.

A kornyezeti leveg6 klimatizalasara tervezett és lakossagi kényelmi alkal-
mazasokban valé hasznalatra szant berendezések.

TELEPITES HELYE

A beszerelés helyének kivélasztasanal vegye figyelembe a kdvetkezdket:

ViZMINGSEGI FIGYELMEZTETESEK

— aldmpatestet nem tengeri, nem korrodalé és nem poros, varosi” kornyezet-
ben torténd beltéri telepitésre tervezték;

— Afutéberendezést ne helyezze kozvetlenil dugaszoldaljzat al3;

— ahelyiség egyenletes flitését és hlitését biztosito pozicidban kell telepiteni;

— ne telepitse a késziiléket olyan kérnyezetbe, ahol gyulékony gaz vagy por,
illetve savas vagy ligos anyagok vannak jelen;

— netegye ki a készliléket froccsend viznek; ne telepitse a mosdkonyhéba;

— A ventildtorkonvektoros egységet olyan falra szerelje fel, amely elbirja a su-
lyat, és hagyjon koriilotte elegendé teret ahhoz, hogy biztositsa a megfele-
I6en mikodést, és lehet6vé tegye a karbantartds elvégzését;

— A beszerelés pillanatéig alakitsa 4t a terminalt a csomagolasba, hogy meg-
akadélyozza a por beszivargasat.

A késziilék telepitési helyén a levegbben a kovetkezo szennyezéanyag-kon-

centraciokat nem szabad tullépni:

S0, <0,02 ppm
H,S <0,02 ppm
NO,NO, <Tppm
NH; <6 ppm
N,0 <0,25ppm

= A csovekben jelentkezd korrdzid és vizkélerakddas meg-
el6zése érdekében a tekercsben keringd viz elemzése a baktériumok (fer-
robaktériumok és mikroorganizmusok, amelyek H,S-t termelhetnek vagy
kémiailag redukalhatjék a szulfatokat) esetleges jelenlétének, valamint a viz

FWZ /FWR/FWS

kémiai 6sszetételének vizsgélata ajanlott.

A rendszer taplalasara hasznalt viznem haladhatja meg az alabb megadott
értékeket:

Kinézet Egyértelmd
Szag Szagtalan

75-10
pH 7-1.5 csak akkor, haTOC < 1.5 g/m?
0, oldott <0.1mg/l
Keménység 60-300mg/I (aC0s.
Vezetdképesség 10-500 microS/cm
Szén-dioxid [€0,] <30mg/l
Qsszesen vas <05mg/!
Nitratok 0mg/l
Kloridok 200-400 mg/I
Szulfitok <30mg/l

HC03(-)/904(2) <1



TARTOZEKOK

¥ DAIKIN

Mikroprocesszoros elektronikus vezérl6panelek, kijelzovel ellétott

Dibond Kijlz6 felhaszndl6i felilet elérhets: ESFY Tamaszldb
FWTOUCHB-Black
FIOUEE " wnoucHw-whie
FWTOUCHG-Grey EAIDF Szfvo- és nyomdracsok (FWR / FWS)
FWECSAP Tapkértya az FWECS vezérléshez
EFA Friss leveg6 bemenet (FWZ)
FWECSAC Felhaszndl6i fellet kijelzGvel az FWECS vezérléshez
ERPV Hatso panel
FWEGA Mikroprocesszoros vezérlés FWEC3A kijelzével
EPB Alsd panel
FWFCKA FWEC3A falra szerelhetd tavtarto
. Elektronikus vezérl6 az ECinverter ventilétor és eqy vagy két
: Ji‘ L 4 FWEC10 szelep vezréséhez ~ CONV Légbedmld dtalakito készlet(FWS)
BE/KI 230V
FWCKRX Fedélzeti szerelgkészlet (FWEC10)
ESRH**A6 Kiegészitd hacseréld
FWCKLX Fedélzeti szerelokészlet (FWEC10)
Eimzzﬁg / 3 utas szelep, ON/OFFm(ikddtetdk, 230V tapegység
FWCSWA Pératartalom szonda az FWEC10 vezérléshez
E2MV2B A 2 utas szelep, ON/OFF mfikdtetck, 230V tépegység
WS Pratartalom szonda az FWEC2A, FWEC3A, FWECS 2MVZBAS | 565 kiegéslt ekercshez
vezérlkhoz
FWTSKA Vizszonda az FWECTA/2A/3A , FWECS parancsokhoz
E2MVD**A6  Egyszer(sitett 3 utas szelep, ON/OFFm(ikodtetdk, 230
Elektromos ellenallasok EAMVD**A6  V tapegység
el Elektromos ellendllds szereldkészlettel, relé dobozzal
és biztonsagi eszkdzokkel E2M2V**A6 | Egyszer(sitett 3 utas szelep, ON/OFFmiikadtetdk, 24
EAM2V**A6  V tapegység
EPCC Csatlakozodoboz (szigetelt) kor alaki csat- E2M2V***A6 fz(ﬁt:: EIZ: ‘ZS%E(?I{S(FeFrcThUeI;OthtOKI 24V tépegység,
lakozasokkal (kistilési oldal) (FWS) 9
EJMPV**A6 | 3 utas szelep, MODULALO mifkodtetdk, 24V tépegy-
i (satlakozédoboz (szigetelt) kor alakd csat- EAMPV**A6 | séq kiegészitd akkumuldtorhoz
lakozésokkal (szivoldal) (FWS)
E2MPV***A6 | 2 utas szelep, MODULALO miikodtetdk, 24V tdpegység
(DRP1A Kondenz elvezetd szivattyu készlet
2-utas nyomastol fiiggetlen szelepek, ON/OFF
PIC2V hajtomivek, 230V tapegyséq, hidraulikus készletek,
EDPV Kiegészitd fiiggdleges kondenzvizgyijtd tilca 8- és kiegészitd tekercshez
@ EDPH Kiegészitd vizszintes kondenzvizgy(ijts télca
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GYARILAG BESZERELT SZELEPKESZLET

A szelepkészletek tobbféle valtozatban kaphatdk:

Kétutas motoros BE/KI vagy MODULALO szelep (téblézat, 59. oldal)

3 utas motoros BE/KI vagy MODULALO szelep (téblazat, 59. oldal)

Kétutas nyomasfiiggetlen motoros BE/KI szelep (ldsd az FC66006204 nyomés-
flggetlen kézikonyvet) 59. oldal

6sszekotnek berendezések vezérldpaneleivel, lehetévé teszi a korn yezeti hé-
mérséklet szabdlyozését azaltal, hogy megszakitja a viz dramldsét a hécserélén
keresztdil.

A készlet az alabbi részekbdl all:

szelep

elektrotermikus aktudtor

hidraulikus készlet a szelep tekercsre val6 felszereléséhez
A 2- és 3-utas szelepek Kv-értékét és hidraulikus jellemzdit lasd a tablazatban a
59. oldalon.
Tovébbi informaciokért tekintse meg a szelepkészletek speciélis miiszaki
kézikonyvét.

Gyarilag beszerelt 2 utas szelepkészlet

Gydrilag beszerelt 3 utas szelepkészlet

=

OUTLET COIL

OUTLET VALVE

INLET VALVE {{{ ‘

‘k&kv' COIL

INLET VALVE {{{

FWZ /FWR/FWS



3 MERET ADATOK

¥ DAIKIN

A(z) 0.53 méretabrak a FWZ / FWR / FWS iméretadatait és a hidraulikus csatlakozasok helyzeteit mutatjak.

Mdszaki adattablazatok itt talalhatok: o.51.

- TELEPITESRE VONATKOZO FIGYELMEZTETESEK

/N [FIATINETE A késziilék beszerelését és beinditésat hozzaértd személyeknek
kell elvégezniiik, a helyes gépészeti eljarasokra vonatkozé szabalyok szerint
és a hatalyos torvényeknek megfeleléen.

/\ HIGTINTE A telepités elétt gy6z6djon meg arrél, hogy

1. A telepitési hely elegendé helyet biztosit a készii-
lék  elhelyezéséhez, és kell6 hely all  rendelkezés-
re a telepitéshez és karbantartashoz. Lasd: o. 57.

2. Sem a szivé-, sem a nyomocsovon nincs elzarédas a légcsatornaban.
3. A hidraulikus csatlakozasok helyzete és méretei megfelel-
nek az egység altal el6irtaknak. Lasd a(z) o. 53. abrat.

4. Azelektromos tapvezeték rendelkezik a ventilatorkonvektoros egység
névtabla adatai altal eldirt jellemzékkel.
Minden késziiléknek legyen sajat kapcsoldja (IL) a taphaldzaton, legaldbb 3
mm-es tavolsagu érintkezékkel és megfeleld olvaddbiztositéval (F).

& [HLNI4891H.) ventildtoros konvektort , a halézati kapcsolét (IL), és/vagy az
esetleges tdvkapcsoldkat ugy helyezze el, hogy a kadban vagy a zuhanyka-
binban levé személyek ne érhessék el.

A az inverterekhez kapcsolddo haldzati szlirdk (a vezetékes su-
garzas csokkentése és ezéltal a gép EMC-irdnyelvnek valé megfelelése érde-
kében) foldbe szivargd dramot termelnek. Ez bizonyos esetekben a foldzér-
lat-megszakité kioldasat okozhatja. Célszerli egy tovabbi, csak a gép tap-
vezetékéhez tartozo, allithatd bedllitasu hibaaram-megszakitét biztositani.

FIGYELEM: A telepités utdn a szekrény behelyezése el6tt az alapegységet
csomagoldanyaggal kell védeni, hogy a helyszinen ne sériiljon meg.

FIGYELEM: a készlilék racsat a végsd 0sszeszerelésig tartsa az eredeti cso-
magoldsaban.

A csatornas egységekre vonatkozo figyelmeztetések:

Az egység telepitéséhez vegye figyelembe a miszaki és tervezési el6irasokat, vé-
gezzen kiértékelést az elsremend koron alkalmazott CSATORNAZAS éltal biztosi-
tott levegémozgast és ELLENNYOMAST, ezzel elkeriilve a sebesség valtas hidnya
miatt fellépd problémat: felelésség, amely nem a termékre, hanem a telepitésre
harulhat;

Telepitse az egységet a fancoilok rendes és rendkiviil karbantartasahoz sziiksé-
ges vizsgaldablakokkal: mechanikai, elektromos és hidraulikus jellegU csere be-
avatkozasok érdekében;

4.1 BEEPITES

A beszerelés el6tt szerelje fel az alapkésziilék esetleges tartozékait.

Telepitsen barmelytavvezérlé paneltolyan helyre, ahol a felhasznald kony-

nyen elérheti a funkcidk bedllitdsat, és ha van, akkor hatékonyan érzékeli a

homérsékletet.

Kertilje:

— akozvetlen napsugarzasnak kitett helyeket;

— ahideg vagy meleg levegéaramnak kitett helyeket;

— ne allitson olyan akadalyokat, amelyek meggatoljak a hémérséklet helyes
mérését.

A tartozékok beszerelését és hasznalatat lasd a kiilon miiszaki adatlapokon.

Kosse be a hécseréld hidraulikacsatlakozasait, és amennyiben hités tzemmaod-

ban hasznalja a cseppviz-elvezetést is csatlakoztassa.

Javasoljuk, hogy a berendezés nyom¢ agét a hécserélé felsé részében, mig a visz-

szatér6 4gat a also részében alakitsa ki.

A hécserélé levegdkivezetését maganak a telepnek a vizbekotési oldalaindl elhe-

lyezett kifivoszelep (10-es kulcs) mikodtetésével lehet elvégezni.

Falra szerelés esetén, a kondenzviz jobb elvezetéséért hajlitsa a kivezetScsovet

lefelé legaldbb 3/5 mm-rel, sziikség szerint gondoskodjon a kondenzviz-elveze-

t6 cs6 megfeleld elvezetésérdl.

Mennyezetre torténd felszerelés esetén, kiillondsképpen ha a késziilék rendelke-

zik EDPH tartozékkal, enyhe lejtéssel erésitse fel a gépet (10 mm) a kondenzviz

elvezetésének el6segitéséhez. 11.7 0.57

A kondenzatum leeresztése jobbra vagy balra is elhelyezhetd, a valasztast a te-
lepitdnek kell megtennie. Dontse a kivalasztott oldal felé, majd zarja le a fel nem
hasznalt oldalt a kupakkal, és helyezze a pipettét a kivalasztott lefolyo oldaléra.
Az egység belizemelése el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a délés elegendé a
kondenzviz helyes lefolyasanak biztositasahoz.

FIGYELEM: ne haszndljon nagyon vastag csévet vagy olyan tulajdonsa-
gokkal rendelkezé csovet (pl. bordas elektromos szigetelé burkolatok),
amelyek akadalyozzik a lefolyast.

FIGYELMEZTETES: Hlizza meg a hidraulika csatlakozoit, iigyelve arra, hogy
a hécseréld sérilésének elkeriilése érdekében egy villaskulccsal rogzitse az
akkumulator gyujtécsonkjat.

FIGYELEM: mivel a fan coilon nincsenek vezérlok, ezért a berendezés ol-
dalan taldlhaté ajtokat csavarral kell régziteni.

FIGYELEM: A kiegészit6 fét6széllal felszerelt fan coilok esetében gy6zédjon
meg arrdl, hogy az esetleges éghetd anyagok legaldbb 30 cm tavolsagra he-
lyezkedjenek el a f6tdszaltol.

FIGYELMEZTETES:

Normal Gizemmaodban, elsésorban kis fordulatszamon tizemel6 ventilator
és nagy relativ paratartalmu kornyezeti levegé esetén a légjaratokban,
valamint a készilék kiilsé szerkezetének egyes részeiben péralecsapddas
jelentkezhet.
Az ilyen jelenségek elkeriilése végett - minden esetben a késziilékre meg-
hatérozott lizemi értéktartomanyokon bellil maradva - a hécserél6 belsejé-
ben keringd viz h6mérsékletét nem szabad egy bizonyos hatar ald engedni.
Kilondsen a levegé harmatpontja és a belépd viz hémérséklete kozotti
kilonbség (Ta,Dp) (Tw) A jelentés szerint NEM haladja meg a 14 °C-ot:TW>-
TA,DP-14°C
Példa: a 25°C -os és 75% relativ paratartalmu kdrnyezeti levegé esetén a
harmathémérséklet értéke korilbeliil 20°C, ezért a tekercsbe belépé viz hé-
mérsékletének magasabbnak kell lennie, mint:

— 20-14=6°C, hogy elkerlilje a paralecsapddast a szeleppel ellatott ventilator
tekercseken.

— 20-12=8°C, ha a szelepkészlet tartozéka nem telepithetd.

Fan coil szeleppel

T széraz izz6 levegd [°C]

2 23 25 21 29 31 33

4 5 5 5 5 5 5 5

N 50 5 5 5 5 5 6 8
Relativ pao;jtartalom 6 5 5 5 5 7 9 1
70 5 5 6 8 9 11 13

30 5 6 8 10 12 14 16

90 6 8 10 12 14 16 18

Fan coil szelep nélkiil

Tszdraz izz6 leveq6 [°C]

N pi] 25 7 29 31 3
| 6 6 6 6 6 6 6

/ 50 § 6 6 6 6 8 10

Relativ paozatartalom % 6 6 6 7 9 1 13
70 6 6 8 10 n 3 15

80 6 8 10 ) 12 16 18

90 8 10 12 14 14 18 20

A berendezés hosszabb idejti leéllasa esetén, ha a ventilator éll, és a hcseréls-
ben hideg viz marad, a késziilék kiilsé feltletén is paralecsapodas fordulhat
elé. Ennek elkertilése céljabdl ajanlatos 3 utas (vagy 2 utas) kiegészitd szelepet
felszerelni, mellyel a ventilator ledlldsa esetén a hécseréld hidegviz ellatasa
megszakithatd.

Amennyiben télre ledllitja a készliléket, eressze le a berendezésben taldlhatd
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vizet, hogy meg ne fagyhasson, és megfagyott viz ne kérosithassa a késziiléket;
amennyiben fagyall6 folyadékot hasznal, ellendrizze a fagyaspontjat a kovetke-
z6 tablazat segitségével.

.. . Fagyas homérséklet oo oo | Terhelés veszteség
tomeg % glikol Teljesitményvaltozas valtozis
0 0 1,00 00

1
10 -4 097 1,05
20 -10 092 1,10
30 -16 087 115
40 -24 082 120

Elektromos bekotések

Az elektromos bekdtéseket a hatalyos biztonsagi eldirasoknak megfele-
16en mindig fesziiltségmentes kornyezetben végezze el, pontosan kdves-
se a(z) o. 60. abran lathato kapcsolasi rajzot és a hozza tartozo o. 48
jelmagyarazatot.

MEGJEGYZES: az elektromos vezetékeket mindig a vizcsatlakozasokkal el-
lentétes oldalon kell elhelyezni.

Ellenérizze, hogy a haldzati feszlltség megegyezik-e a késziilék adattablajan fel-
tiintetett értékkel.

A szaggatott vonallal jelolt elektromos bekotéseket a beszerelének kell
elvégeznie.

Minden fan coilhoz biztositson egy kapcsolét (IL) a tapegységen, legaldbb 3 mm
tavolsagu nyithato érintkezékkel és megfeleld véddbiztositékkal (F).

Az inverter vezérlési jellemz6i

A kivant gorbe a gyarban éllithato be (és sziikség esetén a helyszinen moédosit-
hato) a dip kapcsolok beallitasaval, az aldbbi képen lathaté médon:

Speed
[Rpm]
1550
1450
1350
1250
1150
1050
950
850

NG~ WN =

100 IN
[0+10V]

los
025 K= Speed max - 100 +5%
85V

Speed = (Vin - 0.5)* K+100

vt | 0Pt ] op2 ] op3 | ore
OFF OFF -

1 1550 rpm OFF

2 14501pm ON OFF OFF -
3 1350rpm OFF ON OFF

4 1250rpm ON ON OFF -
5 11501pm OFF OFF ON -
6 1050rpm ON OFF ON

7 950 rpm OFF ON ON -
8 850 rpm ON ON ON -

FWZ /FWR/FWS

Megjegyzés: A maximalis fordulatszamot (1550 ford./perc) altalaban nem
hasznaljak.

Az dramkori rajzok altalanos jelmagyarazata

— IL: Kismegszakit6 (nem tartozék)
— F:Véd6biztositék (nem tartozék)
— CN:Csavaros/faston sorkapocs
— MVI: Beépitett ventildtormotor + inverter
— EMCFILTER: Zajsz(iré EMI/RFI
— BN (L2): Barna = fazis IN sz(iré
— BU (N4): kék = Semleges IN sz(ré
— BK (U1): fekete = OUT fazissz(iré
— BU (U3): kék = OUT semleges sz(ird
— VC: Hidegviz BE/KI szelep 2-cs6ves rendszerhez (tartozék)
— Hidegviz BE/KI szelep 4-csoves rendszerhez (tartozék)
— VH: Melegviz BE/KI szelep 4-cs6ves rendszerhez (tartozék)
— BN:Barna = szelep tapellatas fazisa
— BU:Kék = a szelep tapellatasa nulla
— SALElGre telepitett belsé levegé hémérséklet szonda
— SAE:Tavoli levegé hémérséklet szonda (tartozék)
— SW:Tavoli vizhémérséklet szonda (tartozék)
— SWH:Kiegészit6 forrd hocserélés vizhémérséklet szonda 4 cséves rendszer-
hez. (tartozék - opcionalisan csak SW jelenlétében széllithato)
— SUI:Belsé relativ paratartalom szonda elére telepitve
— SUE:Tavoli relativ paratartalom szonda (tartozék)
— SC:Relédoboz + elektromos ellendllas csatlakozdblokk
— RE: Ft6ellenallas
— TSA: Biztonsagi termosztat
— TSM: Biztonsagi biztositék
— K: Hatérolo relé a termosztatrél
— K1: Hatarolé relé a biztositékrol

FWECSA elektromos kapcsolasi rajzok jelmagyarazata

— T1:230Vac / 24Vac transzformator (nem tartozék)
— VC 0-10V: Hideg-/melegviz moduldlé szelep 2-cséves rendszerhez (tarto-
zék)

— Hidegviz moduldlé szelep 4-csoves rendszerhez (tartozék)
— VH 0-10:Melegviz modulalé szelep 4 cs6ves rendszerhez (tartozék)

— RD:Piros = + 24 Vac szelep tapellatas

— BK:Fekete = 0V szelep tdpegység / GND vezérléjel

— sziirke:Sziirke = vezérl6jel 0-10 Vdc modulédciéhoz

4.2 ALAPEGYSEG ES FEDOSZEKRENY FELSZERELESE

A készlilék dtvételekor ellendrizze a csomagolds sértetlenségét:

— Tavolitsa el a légszirét a FWZ o. 58 rogzitécsavarjanak kicsavarasaval. A
FWR eltavolitdsdhoz vegye ki a szirét az eliilsé racson 1évé két csavar kicsa-
varasaval 11.10 o. 58.

— Tavolitsa el a fedészekrényt, ha van, a megemelt oldalajtoknal hozzaférhetd
4 rogzitécsavar elforditasaval a felsé racsrol. 11.5 o. 56.

— Tavolitsa el a mozgathatd oldallapokat védo tavtartokat (csak szallitas koz-
ben hasznalatosak).

— A késziiléket a 0. 53 méretrajzokon feltiintetett faltol valo tavolsagok be-
tartasaval szerelje fel.

— Hagyja afed6szekrényt a csomagolasban, és szerelje az alapkésziiléket a fal-
ra a 4 kialakitott felfogatasi helyet felhasznalva a felfogatasi fal jellemzdinek
megfelel6 diibelekkel. A FWR / FWS valtozatu késziilék alsé éle legyen 100
mm-re a padl6tdl, hogy biztositott legyen a megfeleld légbeszivas és kony-
nyen ki lehessen szerelni a sz(ir6t.

— A mennyezetre szerelhet6 FWR / FWS valtozatokndl ellenérizze, hogy a



beépitési magassdg ne haladja meg a(z) 11.8 o. 57. dbrén lathaté maxi-
mumot, hogy elkeriilje a meleg levegg tllzott rétegzédését a helyiség felsé
részén.

1= \IXN{0)::] beépitési magassag esetén javasoljuk, hogy a légbeszivas a he-
lyiség also részén torténjen.

Az abrén feltlintetett magassagok a maximalis tizemi sebességre vonatkoznak.

& HINIANSE A beépitett FWS modelleket Ugy telepitse, hogy azok ne le-
gyenek kdnnyen elérheték

A szell6z6nyilasokat nem szabad kozvetleniil a konnektor alatt elhelyezni. Falba
stllyeszthetd FWS véltozat esetén végezze el a ventildtorkonvektoros egység
csatlakoztatdsat az esetleges csatorndzashoz. Helyezzen rezgéscsillapité anya-
got a légcsatorna és a ventilatorkonvektoros egység kozé.

A légcsatornékat, kiilondsen a nyomooldalon taldlhatdkat szigetelni kell. A ven-
tildtorkonvektoros egységen a levegd visszakeringésének elkerilése érdekében
tartson minimalis tdvolsagot a helyiségbe vald belépés és a légbeszivas pontja
kozott a(z) 11.9 o.57. abran lathatéo modon.

A berendezés minimélis beépitési magassaga a padldszinttol szamitva legaldbb
1,8 méter legyen.

Gondoskodjon a késziilék megkdzelithetéségérél.

A hdcserél6 elforgatasa

Lehetséges a hdcserélé bekotéseit az ellenkezé oldalon elvégezni a kovetkezd-

képpen 11.6 0. 56:

1. szétszerelni le az alapegység eliilsé paneljét (4 csavar) vagy a kondenzviz
féedényét az plafonra szereléshez modelleknél;

5 VERIFICA FUNZIONALE
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2. szerelje le a telepet fedd lemezt (1) (2 csavar);

3. szétszerelnia hdcseréld telepét, amely az alapegység oldalaira van rogzitve
a 4 csavar (2) csokkentésével az akkumuldtor vallara helyezve;

4. csatlakoztassa le a motorkébeleket a kapocsrol;

5. szerelje le a kapocsot és szerelje fel az ellenkezé oldalra;

6. vegye le a gumi kabeltovabbitot;

7. tavolitsa el a kondenzviz levezetd csovét és szerelje fol az ellenkezé oldalra;

8. forditsa meg a cs6pogés-akadalyozo csé és a kondenzviz gytijtéedényének
zérédugoja helyzetét;

9. forgassa el az akkumulatort 180°kal a fiiggéleges sikban, igazitva az

akkumuldtor vélldt a rogzité lyukakhoz, amelyeken keresztiil el6z6leg

behelyezték;

illessze be a csatlakozokat a megfeleld nyilasokba, eltavolitva a folosleges

anyagot;

11. szerelje vissza a telep fedd lemezét a hdcserélére az alsé részen;

12. rogzitse Ujra az akkumuldtor véllait az alapegységhez a megfeleld

csavarokkal;

helyezze fel a gumi kabeltovabbitot abba a lyukba, amelyek elézéleg a kon-

denzviz levezetdesé foglalt el, szerelje vissza a kdbeltartot az oldalra, helyez-

ze vissza a kébeleket és kdsse be Sket a kapocsra.

allitsa vissza az elektromos csatlakozasokat a kezdeti dllapotba, l4sd az alab-

bi kapcsolasi rajzokat: o. 60;

szerelje vissza le az alapegység ellilsé paneljét (4 csavar) vagy a kondenzviz

féedényét az plafonra szereléshez modelleknél;

zérja el a nem hasznalt nyildsokat vizall6 anyaggal.

10,

13

14

15

16,

— Ellendrizze, hogy a késziilék szintben legyen sziikség szerint, és a kondenz-
viz levezetd ne legyen eldugulva (meszes lerakddasok stb.).

— Ellendrizze, hogy a felszerelt késziilék biztositani tudja-e a megfelelé léga-
ramot.

— Ellendrizze a vizvezetékek szigetelését (a h6cserélénél és a kondenzviz le-
vezetdnél).

6 HASZNALAT

— Ellendrizze, hogy az elektromos vezetékek erések-e (az ellendrzést feszilt-
ségmentes éllapotban hajtsa végre).

— Gy6z6djon meg arrél, hogy a hécserélébdl kieresztette-e a levegét.

— Tegye vissza a boritélemez és sz(irjik.

— Helyezze fesziiltség ala a fan coilt és gy6z6djon meg a miikodésérdl.

Afan coil hasznélatédhoz olvassa el a fedélzeti vagy a tévvezérl6 panel utasitasait.
A légkivezetd racsok 180°-kal elforgathatdk, hogy az aramlést kozvetleniil a he-
lyiségbe vagy a gép témfala felé iranyitsak. (FWZ / FWR)

Arécsok és az oldallemezkék beillesztéssel vannak felszerelve a burkolatra.
Miel6tt szétszerelné 6ket, hogy mas iranyba éllitsa 6ket, kapcsolja ki a ventilator-
konvektoros egység dramellatasat, és viseljen véddkesztyit.

FIGYELEM: Biztonsdagi okokbol soha ne nyuljon kezével illetve ne tegyen
targyakat a légkifaivo racsaba.

7/ KARBANTARTAS

& A késziiléket 8 év alatti gyermekek, csokkent fogyatékossaggal,
érzékszervi vagy szellemi képességgel rendelkezé, tapasztalat vagy a szlik-
séges ismeretek hidnyaban 1évé személyek csak felligyelet alatt hasznal-
hatjék, illetve minden olyan informaciét megkaptak, mely az eszkdz biz-
tonsagos és a vele jard veszélyek megértésével kapcsolatosak. Gyermekek
ne jatszanak a késziilékkel. Gyermekek nem végezhetik felligyelet nélkil a
felhasznalé altal végrehajtando tisztitasi és karbantartasi miveleteket.

/N [FITANETE A karbantartasi munkalatokat csak a gyarté 4ltal felhatalmazott
szervizkdzpont vagy szakképzett személyzet végezheti.

/N HIGTINTE A felhasznalé altal végzett tisztitast és karbantartast gyermekek
karbantartas nélkiil nem végezhetik.

& [3¥440%! Karbantartas kozben lgyeljen a kdvetkezSkre: a berendezés
egyes fém részei sériilést okozhatnak, ezért viseljen véddkesztyit.

/\ [FIATINETE Biztonsagi okokbdl, a karbantartas és a tisztitas megkezdése
el6tt, kapcsolja ki a késziiléket, ehhez allitsa a fokozatkapcsoldt,Ledllitas” és
a kismegszakitét 0 (OFF) éllésba.

Az fan coil-ok nem igényelnek kiilonos karbantartast: elégséges a légsziiré

idénkénti kitisztitasa.

100 lizemora bejaratas sziikséges ahhoz, hogy a motor kezdeti mechanikai sur-
|6ddsai megsziinjenek.

Els6 beinditaskor maximalis sebességfokozaton jarassa.

Az fan coil-ok j6 miikodése garantalasahoz kérjiik, tartsa be az alabbi Gtmutatot:
— tartsa tisztan a légsz(rét;

— ne keriljoén folyadék a késziilék belsejébe;

— nejussanak be fémrészek a légkivezet6 racsba;

— kerlje el a légkifujas illetve a Iégbeftvas akadalyoztatésat.

Hosszabb leéllés utan minden Ujrainditdsnal gy6z6djon meg arrdl, hogy ne le-
gyen levegd a hécseréld belsejében.

Hitési fazisban vald mukodtetés el6tt gy6zédjon meg, hogy a kondenzviz
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elvezetése akadalytalan, a hécserélé lemezkéit ne tomitse el szennyezédés.
Esetleges tisztitasukat suritett leveg6vel vagy alacsony nyomasu gézzel végezze
el, hogy a lemezkék ne kdrosodjanak.

A megfelel6 rendszeres karbantartas kisebb fogyasztast és gazdasagosabb
lizemelést jelent.

LEVEGOSZURO TISZTITASA

Legalabb havonta egyszer és a hasznalat megkezdése el6tt (a fitési és a légkon-

dicionalasi idény el6tt) tisztitsa meg a levegdsz(irét.

A leveg6szirét a kovetkezé modon tisztitsa meg.

— FWZ: valtozat: forditsa el a csavarokat, melyek a sziirét a fedéburkolat-
hoz rogzitik, 90°-kal, 1/4 fordulattal, és vegye ki a sz(ir6t; lasd az abrat
11.110.58.

— FWS: a beépitendd a fan coil az ellendrzési panelen keresztil érhetd el, és
vegye ki a sz(ir6t a rogzité kengyelek 90°-kal valé elforditasa utan; lasd az
abrat 11.12 0. 62.

— FWRvéltozat: tavolitsa el a légsziiréket, amelyek a fedészekrény eldlapjan Ié-
V6 légbedmlé racsok belsejében vannak elhelyezve; lasd a(z) 11.10 o. 58.
abrat.

8 HIBAKERESES

Az alébbiakban:

— aszlrét langyos vizzel tisztitsa vagy szaraz porok esetén, siritett levegével,
vagy porszivéval;

— illessze vissza a sz(ir6t, miutan megszéradt.

A légszlir6 éves cseréje javasolt, eredeti alkatrészek felhasznélasaval; a terminal-

modell az egység belsejében, a talalhaté taldlhaté azonosité tablan talélhatd.

A HOCSERELES TELEPENEK MEGTISZTITASA

Javasoljuk, hogy minden évben, a hasznalat el6tt ellendrizze a hécserélék élla-
potat, és nézze meg, hogy a lamelldk nincsenek-e eltdmddve szennyezddéssel.

BURKOLATOS KESZULEK TISZTITASA

— Hasznéljon puha, ruhdt.

— - Soha ne ontson folyadékot a késziilékre, mivel elektromos kistiléseket
okozhat, és kdrosithatja a belsé részeket.

— soha ne hasznaljon agressziv vegyi oldéanyagokat; ne tisztitsa a [égkimene-
teli rdcsot nagyon meleg vizzel.

Ha a készulék nem mUikodik megfeleléen, miel6tt a szervizhez fordulna, végezze
el az alabbi téblazatban feltiintetett ellenérzéseket.

Amennyiben nem tudja a problémat elhéritani, forduljon a forgalmazohoz vagy
a legkdzelebbi mérkaszervizhez.

Nincs dram
Az eqyséq nem mfkadik Az érintésvédelmi relé oldott ki
Azinditékapcsold 0 dlfasban van.
Aleveqdsz(irg piszkos vagy eltomddatt

A hécseréld piszkos

A levegdbemenet vagy -kimenet kdzelében valamilyen mechanikai akadély van

A készillék nem fiit vagy hit eléggé - -
Leveqd van a hdcseréldben

Az ablakok és az ajtdk nyitva vannak
Minimum sebesség van kivalasztva
A készilék nem a megfeleld lejtéssel lett felszerelve.

Akeésziilék, csopog”
v A kondenz elvezetd eltomddatt

FWZ /FWR/FWS

Allitsa helyre az dramellatdst

Forduljon a mdrkaszervizhez

Allitsa kapesol6t | alldsba, és inditsa el a gépet
Tisztitsa meq a levegd szr6t

Kérje a beszerelést végz( szakember seqitségét
Tavolitsa el az akaddlyt

Kérje a beszerelést véqzd szakember segitségét
Zérja be az ajtokat és/vagy ablakokat

Vidlassza a kizepes vagy a maximum sebességfokozatot
Kérje a beszerelést véqzd szakember segitségét
Keérje a beszerelést véqzd szakember segitségét
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9 RATED TECHNICAL DATA

» 2 pipes

s w [ w % | w
Speed min med max min med max min med max min med max
Control voltage (B) v 5,20 6,90 8,40 3,80 5,70 7,30 5,00 6,70 8,90 3,60 6,20 8,60
Total cooling capacity (1)(E) kw 1,35 1,69 1,94 1,75 237 291 2,99 3,64 448 411 6,24 8,02
Sensible cooling capacity ME | kw 1,04 1,30 1,49 1,25 1,69 2,09 231 290 3,62 3,05 4,63 596
FCEER class (E) B A B B
Water flow )} I7h 232 291 334 301 408 501 515 627 771 708 1075 1381
Water pressure drop (2)(F) kPa 7 10 13 5 8 11 7 10 14 6 13 20

Rated air flow m?/h m 271 344 241 341 442 470 605 785 642 1022 1393
Power input (3] W 7 9 19 8 10 20 15 20 4 17 50 14
Total sound power level (4)(E)  dB(A) 40 44 50 36 4 48 43 49 56 49 60 67
Sound pressure level (5) dB(A) 35 39 45 31 37 3] 38 44 51 44 55 62
n°offans 1 2 2 2

Water connections - standard coil " 0,50 0,50 0,50 0,75

Water content - standard coil dm® 0,70 1,06 1,43 2,15

(1) Water temperature 7°C/12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2021

(2)  Water temperature 7°C/ 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)

(3)  Water temperature 45°C/ 40°C, air temperature 20°C

(4)  Sound power measured according to standards 150 3741 and 150 3742

(5)  Sound pressure measured at a distance of 4 m in a free field with a directivity factor of 1

(F)  EURQVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)

» 4 pipes

T T ™ S A AR
Speed min med max min med max min med max min med max
Control voltage DF 1R (E) Vv 510 6,60 8,10 3,70 550 7,20 5,00 6,70 8,90 3,60 6,20 8,60
Total cooling capacity DF 1R MEe W 1,25 1,5 1,77 1,72 232 2,86 3,10 3,79 4,64 3,76 5,67 7,20
Sensible cooling capacity DF 1R mE | kw 097 1,21 1,44 123 1,65 2,06 227 2,85 3,54 3,00 4,52 573
FCEER class DF 1R (E) B A B B
Water flow DF 1R 2 I/h 215 267 305 29 400 492 534 0653 799 647 976 1240
Water pressure drop DF 1R (2)(B) kPa 7 10 13 5 8 1 7 10 14 5 10 16

Rated air flow DF 1R m*/h 205 261 327 237 332 431 460 593 763 636 1007 1362
Power input DF 1R (3] W 7 8 18 6 il 17 19 25 48 18 51 116
n°of fans 1 2 2 2
Total sound power level DF TR (4)(E)  dBA) 38 44 50 33 41 47 48 53 58 48 58 66
Sound pressure level DF 1R (5) dB(A) 33 39 45 28 36 4 43 48 53 43 53 61
Water connections - additional coil DF 1R " 0,50 0,50 0,50
Water content - additional coil DF 1R dm? 018 029 040 053

(1) Water temperature 7°C/12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2021

(2)  Water temperature 7°C/ 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)

(3)  Water temperature 65°C/ 55°C, air temperature 20°C

(4)  Sound power measured according to standards 150 3741 and 150 3742

(5)  Sound pressure measured at a distance of 4 m in a free field with a directivity factor of 1

(E)  EURQVENT certified data

10 WEIGHTS
nnmn
41,6

EEEEZEETRRK
Weight kg 3,6

Weight kg

Weight kg
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11 FIGURES

» Esploso unita FWZ / FWR / FWS / Unit exploded view FWZ / FWR / FWS / Vue éclatée de l'unité FWZ / FWR / FWS / Explosionszeichnung der
Einheit FWZ / FWR / FWS / Despiece de la unidad FWZ / FWR / FWS / Az egység robbantott nézete FWZ / FWR / FWS / Avamtuypa povadag
FWZ / FWR / FWS

»11.1

Legenda / Legend / Légende / Legende / Leyenda / Jelmagyarazat / Ene§fjynon

;lo)stegno morsettiera / Terminal board support / Soutien de bornier / Klemmenblockunterstiitzung / Apoyo para caja de bornes / Termindlblokk-tarté / 2tripi¢n makétag akpodextav
a())rsemera /Terminal board / Bornier / Klemmenbrett / Caja de bornes / Kapocsléc / Makéta akpodextiov

I‘J‘azmello laterale / Side panel / Panneau latérale / Seitenpaneel / Panel lateral / Oldalsd panel / M\eupikd maveh

hs/lgbile di copertura / Cabinet / Habillage / Verkleidung / Mueble (carcasa) / Burkolatos késziilék / Emmho kéhuyng

66ri)gh'a uscita aria / Qutlet air grill / Grille sortie d'air / Luftauslass-Gitter / Rejilla salida aire / Leveqd kivezetd rdcs / Zxdpa e¢odou aépa

ﬁ())tore elettrico / Electric motor / Moteur électrique / Elektromotor / Mator eléctrico / Villanymotor / Hhextpokwnrpag

;2&1 aria / Air filter / Filtre a air / Luftfilter / Filtro de aire / Légsz(ird / Oiktpo aépa

Ja?c! raccolta condensa / Condensate drip tray / Bac pour la récolte de la buée / Kondenswassersammelbecken / Depdsito para el liquido de condensacion / Kondenzvizgy(ijtd tartaly / Aekdvn ouloyric oupmukvwpdtwy
Je:t?\alore centrifugo / Centrifugal fan / Ventilateur centrifuge / Zentrifugalliifter / Ventilador centrifugo / Centrifugélventildtor / Guyokevtpikd avepioTripag

I;laize\\a copri batteria / Air flow conveyor (covering heat exchanger) / Bride pour batterie / Batterieabdeckung / Banda cubrebaterfa / Telepet fedd lemezt / Maiiv kdhupa cuoTolyiag
I;Ia:r:t;e posteriore / Back wall / Murale postérieur / Riickwand / Pared posterior / Hats6 fal / Onia6lo toiywpa

14

Batteria di scambio termico / Heat exchanger / Batterie d‘échange thermique / Warmetauscherbatterie / Baterfa de intercambio térmico / Hocseréld / Zuotoryia avtaayric Beppotntag

FWZ /FWR/FWS
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» Dimensionale FWR / Dimension FWR / Dimensions FWR / Abmessungen FWR / Dimensiones FWR / Méret FWR / Alactdoelc FWR
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LEGENDA / LEGEND / LEGENDE / LEGENDE / LEYENDA / JELMAGYARAZAT / ENEZHTHIH
1)

Spazio utile per collegamenti idraulici / Usable space for plumbing connections / Espace utile pour les raccords hydrauliques / Freiraum fiir Wasseranschliisse / Espacio (til para conexiones hidrdulicas / A vizoldali bekétésekre szolgdld tér /
QEEMHOC wPOG y1a UOPAVAIKEC oUvdEaEIg
2)

Asole per il fissaggio alla parete / Slots for installation on the wall / Lumigres de fixation murale / Zubehor fiir die Wandinstallation / Plantilla para fijacion a pared / Furatok a falhoz torténd rogzitéshez / Zxioéc yia otepéwon otov Toixo
3)

Spazio utile per collegamenti elettrici / Usable space for electrical connections / Espace utile pour les branchements électriques / Freiraum fiir Stromanschliisse / Espacio (til para conexiones eléctricas / A villamos bekdtésekre szolgdld tér /
QEEMHOC YWPOC Y1a NAEKTPIKES BUVOEDEIC

4)

Attacchi idraulici batteria standard / Water connections standard heat exchanger / Raccords hydrauliques échangeur standard / Wasseranschliisse Standardbatterie / Conexiones hidrdulicas - baterfa STD / Alap hcserél vizoldali csatlakozasai /
Yopauhikéc auvdéaei oTdvtap ouatolyiag

4DF)

DF Attacchi idraulici batteria addizionale ad 1rango DF / DF 1-row additional heat exchanger water connections / Raccords hydrauliques batterie additionnelle a 1rang DF / Wasseranschliisse zusétzliche Batterie mit 1 Reihe DF / Conexiones
hidrdulicas baterfa adicional de 1fila DF / DF egysoros kiegészitd hdcseréld vizcsatlakozdsai / DF Yopauhikéc auvdéoei mpdoBetng ouotoiyiag 1 fabpiidag DF
5)

Scarico condensa installazione verticale / Condensate drainage vertical installation / Ecoulement des condensats, installation verticale / Kondenswasserablass, Vertikalinstallation / Descarga de condensados instalacion vertical / Kondenz viz
csatlakozds fiiggéleges be€pitésnél / Anoyétevon oupmukvwpdTtwv kaBetng eykatdotaong
8)

Scarico condensa installazione orizzontale / Condensate drainage horizontal installation / Ecoulement des condensats, installation horizontale / Kondenswasserablass, Vertikalinstallation / Descarga de condensados instalacion horizontal /
Kondenz viz csatlakozds vizszintes beépitésnél / Amoyétevon aupmukvwpdtwy opI{ovtiac eykataotaons

mm

[ |
02

774

226

498

51

458

163 263 149 198 187 335 99 486 208 198 246 12
03 984 226 708 51 458 163 263 149 198 187 335 99 486 208 198 246 172
06 1194 226 918 51 458 163 263 149 198 187 335 99 486 208 198 246 1/2
08 1404 251 1128 48 497 185 259 155 220 195 348 120 478 234 208 27 3/4
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» Dimensionale FWS / Dimension FWS / Dimensions FWS / Abmessungen FWS / Dimensiones FWS / Méret FWS / Alaotdoelg FWS
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LEGENDA / LEGEND / LEGENDE / LEGENDE / LEYENDA / JELMAGYARAZAT / ENESHIHEIH

1)

Spazio utile per collegamenti idraulici / Usable space for plumbing connections / Espace utile pour les raccords hydrauliques / Freiraum fiir Wasseranschliisse / Espacio (il para conexiones hidrdulicas / A vizoldali bekdtésekre szolgdlo tér /
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2)

Asole per il fissaggio alla parete / Slots for installation on the wall / Lumigres de fixation murale / Zubehdr fiir die Wandinstallation / Plantilla para fijacion a pared / Furatok a falhoz torténd rogzitéshez / Zxiopéc yia atepéwon otov Toixo
3)

Spazio utile per collegamenti elettrici / Usable space for electrical connections / Espace utile pour les branchements électriques / Freiraum fiir Stromanschliisse / Espacio (til para conexiones eléctricas / A villamos bekdtésekre szolgdld tér /
QEENHOC YWPOC Y1a NAEKTPIKEC BUVOEDEI

4)

Attacchi idraulici batteria standard / Water connections standard heat exchanger / Raccords hydrauliques échangeur standard / Wasseranschliisse Standardbatterie / Conexiones hidrdulicas - baterfa STD / Alap hdcserél6 vizoldali csatlakozasai /
Yépauikég ouvoéoel otdviap ovaToliag

4DF)

Attacchi idraulici batteria addizionale ad 1 rango DF / DF T-row additional heat exchanger water connections / Raccords hydrauliques batterie additionnelle a 1rang DF / Wasseranschliisse zusétzliche Batterie mit 1 Reihe DF / Conexiones hidrauli-
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06 1004 224 918 51 458 163 263 | 149 | 198 | 187 | 335 99 189 | 48 | 208 | 198 | 85 | 884 | 1/2
08 2142149 1128 48 497 0 185 259 155 1 220 195 348 120 215 478 0 234 208 | 1066 | 1094 | 3/4
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3)

Spazio utile per collegamenti elettrici / Usable space for electrical connections / Espace utile pour les branchements électriques / Freiraum fiir Stromanschliisse / Espacio (til para conexiones eléctricas / A villamos bekdtésekre szolgdld tér /
QEEMHOC YWPOC Y1a NAEKTPIKES BUVOEDEIC

4)

Attacchi idraulici batteria standard /Water connections standard heat exchanger /Raccords hydrauliques échangeur standard /Wasseranschliisse Standardbatterie /Conexiones hidrdulicas - baterfa STD /Alap hécseréld vizoldali csatlakozasai /
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cas baterfa adicional de 1 fila DF / DF egysoros kiegészftd hdcseréld vizcsatlakozésai / Yopauhikéc ouvdéoeic mpoaBetng ovototyiac 1 fabpidac DF

5)

Scarico condensa / Condensate discharge / Purge des condensats / Kondenswasserablass / Descarga condensados / Cseppviz-elvezetés / Anioyéteuan upmukvwpdtwv
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774 226 498 51 458 163 263 149 198 187 335 99 486 12 172 16

03 984 226 708 51 458 163 263 149 198 187 335 99 486 112 1/2 16
06 1194 226 918 51 458 163 263 149 198 187 335 99 486 172 12 16
08 1404 251 1128 48 497 185 259 155 220 195 348 120 478 3/4 12 16
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» Spazi di installazione FWS ad incasso / Installation clearance requirements FWS recessed installation / Espaces nécessaires a l'installation FWS
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1)

Posizioni per aggancio delle griglie con annessi filtri / Positions for hooking the grids with attached filters / Positions pour accrocher les grilles avec les filtres attachés / Positionen zum Einhangen der Gitter mit aufgesetzten Filtern / Posiciones para
enganchar las rejillas con filtros adjuntos / Récsok ragzitésére szolgalo poziciok rigzitett szdirkkel / O¢aeic atepewong Twv oxapwy e evowpatwiiéva giktpa

2)

Pieghe previste per facilitare il montaggio / Folds provided to facilitate installation / Plis fournis pour faciliter le montage / Plisseefalten zur Erleichterung der Montage / Pliegues para facilitar el montaje / Osszecsukhatd a kiinny( dsszeszereléshez
/ TpoBhendpievec muyéc yia T SlevkoAuvan Tou Hovtapiopatog
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3 way valve kit
3way valve |3 way valve EI t"g%‘\’la:;e/ 3wayvalve kit | 3wayvalvekit |3 wayvalvekit| 3 way valve kit 3 \?(/;yzia:llve Body | BodyWatts | Actuator ActuatorWatts Actuator
FCU Models Sizes kit 230V on/ [kit 230V on/ ) 230Von/off4 | 24Von/off2 | 24Von/off4 |24V proportional ) Watts STD | ADD Coil -4 | Watts 230V Watts 24V
off 2 pipes | off4 pipes off 2 pipes ipes (simplified) ipes ipes 2 pipes proportional Coil (*) | Pipes (**) on/off 24V onloff roportional
pip pip (simplified) pip p pip pip pip pipes p prop
02-03 E2MV03B6 | E4MV03B6 | E2MVDO3A6 E4AMVDO03A6 E2M2V03A6 | E4AM2VO3A6 | E2MPVO3A6 | EAMPVO3A6 | 413112 413112 | 22(X230NC2 | 22CX24N(2-2 | EMUJC-010
FW_ZF;,J’:;N i 06 E2MV06B6 | EAMVOGB6 |  E2MVDO6AG EAMVDO6A6 E2M2V06A6 | E4AM2V06A6 | E2MPVO6A6 | EAMPVO6A6 | 413134 413112 | 22CX230NC2 | 22CX24NC2-2 | EMUIC-010
08 E2MV10B6 | EAMV10B6 | E2MVD10A6 E4AMVD10A6 E2M2V10A6 | EAM2VI0A6 | EIMPVIOA6 | EAMPVIOA6 | 413134 | 413112 | 220X230NQ2 | 220X24NQ2-2 | EMUIC-010
(*)Available for STD coil in 2 and 4 pipes kit.
(**)Available only for 3-way valve kits in 4 pipes units.
2 way valve kit
. 2 way valve kit . . 2wayvalve kit | 2 way valve kit
: 2viay vaIveAklt 230V on/off 22y valvg kit | 2way valve.kllt u 24V proportional | 24V proportional | Body Watts single Bqdy Watts Aduator Actuator Watts | Actuator Watts 24V
FCU Models Sizes 230V on/off single . 24V on/off single | on/off additional h " additional heat | Watts 230V )
additional heat single heat additional heat | heat exchangers 24V on/off proportional
heat exchangers heat exchangers | heat exchangers exchangers on/off
exchangers exchangers exchangers
02-03-06 E2MV2B07A6 E2MV2B07A6 E2M2V207A6 E2M2V207A6 E2MPV207A6 E2MPV207A6 213112 213112 20CX230NC2 | 220X24N(2-2 EMUJC-010
FWZ - FWR - FWS
08 E2MV2B10A6 E2MV2B07A6 E2M2V210A6 E2M2V207A6 E2MPV210A6 E2MPV207A6 213134 213112 22CX230NC2 | 220X24N(2-2 EMUJC-010
Hydraulic characteristics
Valve Part Number DN DN (mm) Max working pressure PN (Bar) Kvs Kvs_bypass Bps maximum St_a“( d|fferent|al pressure at the ends of the
valve against which the valve can open [bar]
213112 172'M 15 16 17 - 25
213134 3/4'M 20 16 28 - 15
413112(%) 1/2'M 15 16 17 12 2
413134(%) 3/4"M 20 16 25 16 1
NOTE (*): 3 way 4 ports valves are the standard ones, NC, used only in mixing mode
2 way pressure indipendent valve kit
L . . ON/OFF Actuator PICV Valve (add. ON/OFF Actuator
Code Description Unit PICV Valve (std. coil) (std. coil) il (add. coil)
FWZSVPIC2V15 Valve kit PIC 3/4", ON-OFF 230V actuator, 2 pipes system FWZ-R-S2 AB-QM 154.0 TWA-Q 230V \ \
FWZSVPIC2V20 Valve kit PIC 1, ON-OFF 230V actuator, 2 pipes system FWZ-R-S 3-6 AB-QM 204.0 TWA-Q 230V \ \
FWZSVPIC2V25 Valve kit PIC 1"1/4, ON-OFF 230V actuator, 2 pipes system FWZ-R-S8 AB-QM 25 ABN-AS \ \
FWZSVPIC2V1515 | Valve kit PIC3/4', ON-OFF 230V actuator, 4 pipes system (2 valves and FWZ-R-S2 AB-QM 154.0 TWA-Q 230V AB-QM 15LF TWA-Q 230V
own kits) (with additional heat exchanger)
FWZSVPIC2V2015 Valve kit PIC 1”and 3/4" ON-OFF 230V actuator, 4 pipes system (2 FWZ-R-S 3-6 AB-QM 204.0 TWA-Q 230V AB-QM 154.0 TWA-Q 230V
valves and own kits) (with additional heat exchanger)
FWZSVPIC2V2520 Valve kit PIC 171/4 and 1", ON-OFF 230V actuator, 4 pipes system (2 FWZ-R-S8 AB-QM 25 ABN-A5 AB-QM 20 4.0 TWA-Q 230V
valves and own kits) (with additional heat exchanger)
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12 FWZ/FWR/FWS ELECTRICAL WIRINGS

»12.1 FWR - S - Z 02-08 base wiring diagram

GNYE

Neutro Pannello di Comando/
Control Panel Neutral

Fase Pannello di Comando/
Control Panel Phase

GND Segnale Modulazione/
GND Modulating Signal

Segnale Modulazione 0—10Vdc/
Modulating 0-10Vdc Signal

ZHOS 41 °PAOET

Conduttore di Protezione/
Protective Earth Conductor
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» 12.2 FWEC10 2 pipes systems
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» 12.3 FWECT10 3 pipes systems
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» 124 FWEC3 FWZ-R-S 02-08

IAN-
a =4 2 2 2
IIES -
A—v.| ~ (=2 [$,] >
0« o)
NO—-
I
o
IAND N9
3
o
| na
~
Oz
Ng
N
o
T
S
o
ML ON- na 8
8
- _ ] _d_ 1
r a8
_ _ E
| | X I
| _ I
2 2 H_ ﬁﬂ
S | ]
- HA- 2 |g m_ m N - B B
2 2 g | | & | _
=) g _ ans- | ws=y s~
| _ =1 = 2 ] b
| | o e | 2
L | L A _ _ _ _ z
|_ _ _ _ _|v_m I I I =
_oooooooccc_occooooco__oooocococ W
O\ WA DA A A A N N 1 10l NOO 20l Z00  10a 209 M Zid  z. 8 avM YV NS NS MS NS VS ¥S =
GND 9ND ¥NO W
£oIMd- [
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» 12.5 FWEC3 FWZ-R-S 02-08 + heating element
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» 126 FWECSAPA FWZ-R-S 02-08 ON/OFF valve
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» 12.7 FWECSAPA FWZ-R-S 02-08 ON/OFF valve + heating element
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» 12.8 FWECSAPA FWZ-R-S 02-08 modulating valve
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» 12.9 FWECSAPA FWZ-R-S 02-08 modulating valve + heating element
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